

Производитель изолированных пенополиуретаном трубопроводов — петербургское ЗАО «Петерпайп» ввело в эксплуатацию новейший высокопроизводительный станок. Для среднего по размеру предприятия это целый этап в развитии. Современные трубопроводы типа «труба в трубе» за счет снижения теплотерь в эксплуатации примерно в девять раз экономичнее, чем магистрали, которые прокладывали в восьмидесятые годы. Спрос на изолированные трубы постоянно растет. «Петерпайп» был основан в 1994 году «с чистого листа». За десять с небольшим лет он завоевал прочное положение на рынке изолированных труб. По оценке маркетологов, доля его изделий в Петербурге составляет 55 процентов, а на всем Северо-Западе России — около 35 процентов. Как сообщил генеральный директор ЗАО «Петерпайп» Анатолий Игнатов, новый станок швейцарской фирмы «Спайра» приобретен за 275 тысяч евро. Петербургское предприятие установило его в расчете на заказ строителей магистрали Северо-Западная ТЭЦ — Приморская котельная. *Источник: spbvedomosti.ru*